

04/12/2023

Благодарственное письмо Институту «Ам аЗикарон»

Программа «МАСА», учрежденная компанией ТЛАЛИМ в Аянон, выражает глубокое уважение и огромную благодарность сотрудникам Института за проведение семинара «Мои еврейские корни».

Образование всегда занимало центральное место в жизни еврейского народа и играло решающую роль в сохранении и передаче нашего наследия из поколения в поколение на протяжении всей еврейской истории.

В первой части семинара студенты смогли принять участие в театральной постановке, основанной на исторических фактах и событиях, что позволило участникам семинара ощутить себя частью истории народа Книги, углубиться в его традицию.

А выданные Институтом «Ам аЗикарон» дипломы с исследованием происхождения конкретных еврейских фамилий произвели неизгладимое впечатление на участников семинара.

Мы надеемся, что благодаря Вашей активной деятельности в области еврейского образования, продолжает развиваться история и культура нашего народа, а главное, формируется еврейское самосознание у будущих граждан государства Израиль.

Желаем Вам больших успехов, новых идей, энтузиазма, исполнения мечтаний и планов, здоровья и благополучия!

С уважением,



Директор программ «МАСА» Тлалим в Аяноне



Михаэль Вайнштейн